stavba:

Lesni cesta "D fevarska 2"

o1-

Trubni propust €. 15

Tab. C. 23

Vypo éet vym ér - trubni propustek v km: 1,827 propustek kolmy
- na vtoku ¢elo lomené
- na vytoku ¢elo rovnobézné délka propustku (L): 00 'm
- svétlost propustku 530 mm (ocel) hloubka ryhy pro osazeni trub: 0,00 |m
- odtokovy piikop vyhloubit 0,00 'm Sitka dna ryhy: 0,00 'm
- odtokovy prikop vyCistit 0,50 m*/m 0,00 m délka ryhy pro osazeni trub (L o0): 0,00 |m
Vypocet je proveden podie tdajui ve vzorovych vykresech
A) pro osazeni trub propustku (délky L):
1. Hloubeni ryh do 200 cm: 0,70 + 0,00 )x 0,5 x 000 x 0,00 = 000 m
2. Svislé pfemisténi vykopku: = 000 m
3. Vodorov.pfemist.vykopku do 20 m: 0,00 - 0,00 - 0,00 = 000 m
4. Ulozeni sypaniny do nezhutnénych nasypu: (dtto vodorovné premisténi) = 000 md
5. Obsyp potrubi: 0,10 + 060 )x 0,5 x 050 x 0,00 = 0,000
-3,14 x 0265 x 0,265 x 000 = 0,000
celkem: = 000 m
6. Zasyp ryh: ( 060 + 000 )x 05 x -060 x 0,00 = 000 m?
7. Uprava loZe pod potrubi: 070 + 080 )x 05 x 0,10 x 0,00 = 000 m
8. Zfizeni propustku z trub ocelovych: = 000 m
9. Dodani trub ocelovych DN 600 mm: = 000 m
10. Vyspraveni vozovky po prekopu hrubym drcenym kamenivem (tl. 250 mm): 0,00 x 0,00 = 0,00 m?
B) pro ks €el rovnob éZnych: (vytokové pr am. H = 1,00 m)
1. Hloubeni ryh do 200 mm:
( 03 + 060 )x 05 x 1,00 x( 4,00 + 470 )x 05 «x 1 = 1,96
( 13 + 010 )x 05 x 1,00 x( 4,00 + 480 )x 05 «x 1 = 3,08
080 x 340 x 065 x 1,00 = 1,77
- ( 160 + 240 )x 05 x 1,30 x( 0,30 + 060 )x 050 x 1 = -1,17
celkem: = 564 m®
2. Svislé pfemisténi vykopku: = 564 md
3. Vodorov.pfemist.vykopku do 20 m: 564 - 2,21 = 343 md
4. Zasyp kolem objektu:
2 x( 0,30 + 060 )x 0,5 x 100 x( 1,15 + 1,20 )x 05 X 1,00 1 = 1,06
2 x( 1,10 + 1,20 )x 0,5 x 100 x( 0,30 + 0,70 )x 05 X 1,00 1 = 1,15
celkem: = 221 m
5. UloZeni sypaniny do nezhutnénych nasypu: (dtto vodorovné pfemisténi) = 343 nmd
6. Celo propustku DN do 800 mm - z lom.kamene: = 1 ks
7. Vyztuz fims (z tabulky vyztuze v 0,00 ) 11,30 x 1 = 0,0000 t
C) pro ks Eela zalomeného: (vtokové pr am. H = 1,00 m)
1. Hloubeni jam:
( 250 + 29 )x 05 x( 280 + 320 )x 050 x 09 x 1 = 729 m
2. Hloubeni ryh do 200 cm:
1,90 x 0,80 X 055 x 1 = 0,84
1,40 x 0,80 X 055 x 1 = 0,62
celkem: = 145 m®
3. Svislé pfemisténi vykopku: 729 + 145 = 874 8
4. Vodorov.pfemist.vykopku do 20 m: 8,74 - 411 = 463 3
5. Zasyp kolem objektu:
( 250 + 29 )x 05 x( 03 + 050 )x 05 x 09 x 2 1 = 194
( 03 + 055 )x 05 x 220 «x 1,05 x 2 X 1 = 1,96
050 x 090 x 0,5 x 0,90 x 1 = 0,20
celkem: = 411 md
6. UloZeni sypaniny do nezhutn. nasypu: (dtto vodorovné premisténi) = 463 md
7. Vyztuz fims Cela: ( z tabulky vyztuze ) 12,50 x 1 = 0,0000 t
8. Celo propustku DN do 800 mm: = 1 ks




D) pro ks

1. Hloubeni ryh do 600 mm:

zaji$ tovacich pas G dlazby na vtoku:

080 x 060 x 0,30 X 1 = 0,14
-( 0,20 + 0,55 )x 05 X 0,30 X 030 x 1 = -0,03
celkem: 011 md
2. Svislé pfemisténi vykopku: 011 md
3. UloZeni do nezhutn. nasypt: 011 md
4. Zdivo pasu z lom. kamene:
1,40 080 x 030 x 1 = 034
-( 040 + 110 )x 05 x 030 x 030 «x 1 = -0,07
celkem: 027 m?
E) pro Eks zaji§ tovaciho pasu dlazby na vytoku:
1. Hloubeni ryh do 600 mm:
1,70 080 x 030 x 0 0,00
-( 040 + 110 )x 05 x 030 x 030 «x 0 0,00
celkem: 0,00 md
2. Svislé pfemisténi vykopku: 0,00 md
3. UloZeni do nezhutn. nasypu: 0,00 md
4. Zdivo pasu z lom. kamene:
1,70 x 080 x 0,30 X 0 0,00
-( 040 + 1,10 )x 0,5 X 0,30 X 030 x 0 0,00
celkem: 0,00 m?
F) pro dlazbu dna a svah @ p¥ikop G:
vtokova strana: 1,50 m
vytokova strana: 0,00 m
1. Hloubeni ryh do 2000 mm (prohloubeni prikopu pro dlazby)
( 055 + 050 + 055 )x 025 x 150 060 m?
2. Svislé pfemisténi vykopku: 060 md
3. Ulozeni vykopku do nezhutnénych nasypu: 060 md
4. Svahovani zarezu: (dno i svahy pod dlazbami) ( 055 + 050 + 055 )x 1,550 240 m?
5. LoZe z betonu pod dlaZby: 2,40 m?
6. Dlazba z lom.kamene s vysparovanim - tl. 25 cm: ( 046 + 040 + 046 )x 1,50 1,98 m?
7. Sparovani dlazby z lom. kamene: ( 046 + 040 + 046 )x 1,50 1,98 m?
G) pro hloubeni odtokového p  Fikopu (pr dmérné hl. 0,50 m):
délka celkem: m
1. Hloubeni prikopu: ( 040 + 165 )x 05 X 050 x 0,00 000 m
2. Ulozeni vykopku do nezhutnénych nasypu: (dtto objem hloubeni pfikopu ) 0,00 md
3. Svahovani zarezu: ( 080 + 040 + 080 )x 0,00 0,00 m?
H) pro hloubeni odtokového p  Fikopu (pr dmérné hl. 1,0 m):
délka celkem: m
1. Hloubeni prikopu: ( 040 + 290 )x 05 x 1,00 x 0,00 000 md
2. Ulozeni vykopku do nezhutnénych nasypu: (dtto objem hloubeni pfikopu ) 0,00 md
3. Svahovani zarezu: ( 160 + 0,40 + 1,60 )x 0,00 000 m?
1) ¢iSténi odtok. p Fikopu 0,50 m3/m
délka celkem: m 0,00 m
J) dopadit & z LK do 200 kg: [ 600 m?
SOUCTY:
a) ryhy do 60 cm = oM i) svahovani zafezd: = 240 m?
b) ryhy do 200 cm: = 769 m j) Gprava loze pod tr.: = 000 n' r) dlazba z lom. kam. 25 cm: = 1,98 m
c) hloubeni jam = 72 k) nasypy nehutnéné: = 877 m
d) hloub. odtok. prikopd: = 0,00 m’ 1) zfizeni propustku = 000 m t) cisténi pfikopu 0,50 m3/m = 000 m
e) svislé premist. vykopku: = 1509 m® m dodavka trub: = 00 m u) vysprav. piekopu HDK 25 cm = 0,00 m?
f) vodorov. pfemist. vykopku: = 8,06 m’ n) &elo prop. DN 60: = 2 ks v) dopadisté z LK do 200 kg: = 600 m’
g) obsyp potrubi: = 000 m 0) vyztuz fims: = 0,0000 t urovnani lice = 12,00 m?
h) zasyp kolem obj.: = 632 m’ p) pas z lom.kamene: = 027 nf
ch) zésyp ryh: = 000 m




